

台商園地

CONNECTION
ANALYSIS
DATA
SEARCHING
VERIFICATION

◆整理 玆 事

陳忠和接任深圳台商協會會長

廣東省深圳台商協會於7月2日在五洲賓館舉行協會成立28周年慶暨第14屆理監事就職典禮，現任會長陳合泰任期屆滿，由陳忠和接任會長、林錫榮接任監事長。來自兩岸嘉賓及各地台協代表共計800多人出席，海基會張小月董事長特地發函祝賀。

陳忠和會長表示，未來任期內，仍將秉持為台商服務宗旨，做好台商及當地政府的溝通橋樑，維護台商合法權益，積極推動兩岸經貿文化交流。

除了深圳台協總會外，7月份也陸續完成各區聯誼會會長及理監事交接，包含新安聯誼會新任會長林運光、龍華聯誼會新任會長林哲輝、觀瀾聯誼會新任會長張治屏、石岩聯誼會新任會長陳世偉、松崗·羅燕聯誼會新任會長張家璋、西鄉·航城聯誼會新任會長林明輝、羅湖聯誼會新任會長彭成炫等。

深圳台協成立於1990年，是大陸最早創立的台商協會之一，會員數從最早的60多家，增

至目前的1,200多家，深圳全市共計3,000多家台資企業。深圳台協1998年率先導入ISO9002國際品質認證體系，成功開創大陸社團導入ISO9002國際品質體系的先河。同時，台協會熱心慈善，先後發起會員台商為教育基金、婦女兒童基金、見義勇為基金及華南水災、長江水災、汶川地震、莫拉克風災等捐款捐物，總價值逾2億元人民幣；並在黑龍江、江西、廣東等地共捐建了18所希望小學，資助近千名貧困學生完成學業。

林伯彥接任漳州台商協會會長

福建省漳州台商協會於7月27日在漳州萬嘉華酒店舉行第10屆第1次會員代表大會，選舉第10屆新任會長及理監事，會中一致通過由漳州天下房地產開發有限公司董事長、常務副會長林伯彥接任第10屆會長，交接典禮預計於9月份舉行。

林伯彥會長表示，未來將加強與當地政府溝通瞭解，緊密聯繫台商企業間的交流，及時掌握



▲ 7月2日，深圳台協舉行成立28周年慶，由陳忠和（右圖）接任第14屆會長。

圖／深圳台協

漳州市臺商投資企業協會

第十屆第一次會員代表大會



▲ 漳州台協於 7 月 27 日召開會員代表大會，會中一致通過林伯彥當選第 10 屆會長。



台商經營動向，推動台協的公益慈善事業，回饋社會。林伯彥會長非常熱衷慈善事業，過去曾資助漳州籍大學學生完成學業、捐款南靖縣特殊教育學校、捐款建設漳州雲霄縣莆頂小學教學樓施工等，善心義舉不勝枚舉，每年仍持續捐款貢獻愛心。

漳州台協成立於 1994 年 10 月 25 日，下設 9 個分會，目前漳州累計投資的台資企業逾 2,700 多家。

童祖耀連任花都台商協會第 15 屆會長

廣東省花都台商協會日前召開換屆選舉會員大會，會員企業台商代表計有 150 多人參加。會中表決通過了花都台協與廣州台協內部整合決議案，同時也選舉第 15 屆會長，由現任童祖耀會長高票當選。

童祖耀會長對會員的信任及支持表示由衷的感謝，未來將繼續努力挑起會長重任，帶領協會繼續前進，為會員企業的發展爭取最大權益。

童祖耀先生在擔任第 14 屆會長期間，與協會幹部走訪會員企業 160 家，積極與當地海關、出入境檢驗檢疫局、環保、城管、教育、醫院等有關部門互動溝通，召開座談會、協調會，讓台商與職能部門負責人面對面交流，及時讓會員企業瞭解政策變化，協助會員不遺餘力。

花都台協會成立於 1990 年 7 月 9 日，是大陸第 3 家成立的台協，經過 20 多年的發展，協會現已有會員企業約 200 家。協會成立以來，

積極協助解決台商經營發展問題，為會員排憂解難。另外，也積極參與扶貧濟困、捐資助學等活動，支持地方公益事業發展，台協先後被授予「廣東省台商賑災先進單位」、「廣州市熱心支援慈善事業單位」、「花都區熱心支持體育事業單位」、「花都區熱心支持教育事業單位」等多項榮譽稱號。

武漢台商協會舉辦 25 周年慶

湖北省武漢台商協會藉由本屆「武漢台灣周」活動期間，於 7 月 18 日在漢口香格里拉大酒店舉行成立 25 周年慶活動，來自各地台協會長齊聚一堂。

蕭永瑞會長表示，武漢台協過去在多位會長的努力及帶領下不斷茁壯，積極聯絡、服務台商及眷屬，充分體現協會宗旨，讓台協在武漢及華中地區都具有相當的影響力。

武漢台協成立於 1993 年，目前協會會員近 200 家。截止 2016 年底，武漢累計註冊台資企業逾 1,100 家，為武漢提供就業機會約 10 萬多次，行業涉及高科技、機械電子、新型建材、食品、教育、園區開發、生物科技、汽車及其配件、農業開發、房地產等多個領域。目前富士康、統一、康師傅、冠捷、群光廣場、大潤發等一批具有代表性的台資企業均落戶武漢。🌐